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keresztül jutnak el ugyanoda, 

ahová mindenki. Van akinek a 

templomon, van, akinek a börtö-

nön át visz az útja Istenhez. Van-

nak olyanok is, akik a drogfo-

gyasztáson, mások a karizmati-

kus közösségeken keresztül ér-

keznek meg az Úrhoz. Egyesek 

útja a békén, másoké a háborún 

át visz az Istenhez. De mindig az 

Istenhez. Egyenesen, kerülő úton, 

szemben és háttal, mindenki 

máshogy, de ugyanoda tart. Min-

dig az Istenhez. Sok vallási vita 

erről szólt. Nem Istenről, hanem 

az odajutás kizárólagosságáról. 

Csak gyalog lehet üdvözülni. Aki 

biciklivel megy, az bűnös. Aki ko-

csival közelíti meg az Istent, az 

hitetlen. Aki felvonóval megy 

hozzá, az eretnek, aki busszal 

vagy taxival megy felé, az ateista. 

Pedig minden és mindenki Őfelé 

megy. A biciklista hívők, a kocsi 

vallásúak, a felvonós gyülekezet, 

a buszos és taxis egyház ugyan-

úgy. 

Ezért adjátok oda gyerme-

keiteket az Istennek. Ha nem ad-

játok oda neki, akkor a gyerme-

kek maguktól mennek oda hozzá. 

Elkerülhetetlen, hogy találkozzon 

mindenki az Istennel. Azzal az 

Istennel, hogy most mit kell csi-

nálni? Ebben a helyzetben most 

hova menjek? A betegség idején 

kihez rohanjak? Ha senki nem 

tud segíteni, akkor mit tegyek? 

Tehetetlenségemben hogyan vi-

selkedjek? A kétségbeesésben ho-

gyan kell türelmesnek maradni? 

A szülő isten kezéből kikerülve, 

az élő Isten kezébe kerülünk. Az 

édesapai–édesanyai szeretet gon-

doskodásának bevehetetlen fel-

legvárából a világ küzdőterére ér-

kezünk. Nincs körülöttem, mel-

lettem senki, ki véd meg? Amit 

kaptál, amit összeszedtél, ami 

Evangélium 
...”tartsatok bűnbánatot”…

(Lk 13,1-9) 

Olyan sokat hallottan ismerős a 

mondat, amivel az érvek nélküli 

emberek rátámadnak a keresz-

tényekre. Ha Isten létezne, nem 

lenne háború a világon. Ez 

ugyanolyan, mintha odamennél 

egy gyermekhez, aki most esett 

el, és beütötte a térdét, és azt 

mondanád neki: ha lenne apád, 

és itt lenne, akkor nem estél vol-

na el. 

A jó apa és anya nem az, aki 

úgy irányítja fia életét, hogy sem-

mi se történjen vele. Hanem úgy, 

hogy bármi, ami megtörténik ve-

le, abból tanuljon, és a hasznára 

váljon. A mennyei Atya nem aka-

dályozza meg gyermekeit, hogy 

rosszat tegyenek, mert akkor 

megakadályozná, hogy szabadok 

legyenek. 

A szülők azt AKARJÁK, hogy 

gyermekükkel semmi rossz ne 

történjen, ezért igyekeznek a leg-

jobb körülményeket megadni ne-

kik, oktatni, nevelni őket. Ezt te-

szi velünk az Isten is. De ő eggyel 

többet tesz, mint a szülők, mert ő 

több, mint a szülők. Isten nem-

csak akarja, hogy a gyermekekkel 

semmi rossz ne történjen, hanem 

TUDJA is, hogy semmi rossz nem 

fog történni velük. Akkor látszik 

ez a különbség Isten és ember kö-

zött, amikor a nagy bajokban, 

megijedünk, Isten pedig továbbra 

is nyugodt marad. Mert ő előre és 

folyamatosan látja a rosszban a 

jót. 

Vannak akik a műúton közle-

kednek. Vannak, akik autóval 

vagy tömegközlekedési eszközzel 

utaznak. Olyanok is vannak, akik 

átgázolnak a vízen, vagy a mocsá-

ron, szántóföldeken és erdőkön 

benned van: csak a hited.  

Az a hit, hogy bármilyen körül-

mények között is kapaszkodj az 

Istenbe. 

Egy édesapa takarmányfeldol-

gozó üzemben dolgozott, hogy 

megéljen. Minden este, amikor 

hazament, a fiai ránéztek, és azt 

mondták: „apa, nagyon poros 

vagy!” 

Morgott magában, de aztán el-

mosolyodott, és azt mondta: 

„Igen, ilyen a munkám.” Egy 

szombat délelőtt az autómosás 

közben látja, hogy 4 éves fia ösz-

szeszedi a köveket, és a nadrágjá-

hoz dörzsöli őket. Mit csinálsz? – 

kérdezte az apa. Poros akarok 

lenni, mint te, apa – hangzott a 

válasz. 

Akkoriban jöttem rá, hogy ha 

egy fiú felnéz az apjára, azért 

mert poros, akkor mindenért fel-

néz rá. Micsoda felelősség a jó 

példa adása! 

G.F. 

Zarándoklat Máriaradnára - 

Temesvárra - Őscsanádra 

A Pasztorális Helynökség, Kon-

dé Lajos atya vezetésével novem-

ber 7-8-ára Máriaradna – Temes-

vár – Őscsanád útvonalra zarán-

doklatot szervezett. Egyházme-

gyénkből plébániánként 2 fő, tő-

lünk Ferdinánd atya ajánlására 

Ökrös Istvánné Icuka és én része-

sülhettünk ebben a lelki élmény-

ben. 

Első állomásunk Máriaradnára 

vezetett. Szikrázó napsütésben 

jártuk végig az igazán különleges 

kálváriát. A nemrég felújított 

kegytemplomban szentmisén vet-

tünk részt, majd a máriaradnai 

plébános, Ioan Cădărean mesélt a 

kegyhely történetéről. Máriarad-

na a magyar katolikusok egyik 
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Jól döntök? 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: c) XIV. Leó pápa. 

XIV. Leó pápa megválasztása-

kor Szent Ágoston szavait idézte: 

veletek vagyok keresztény, érte-

tek vagyok püspök. Majd vissza-

tért ehhez a gondolathoz, és egy 

kicsit módosítva így fogalmazta 

újra: római vagyok értetek és ve-

letek. 

Új kérdésünk: Kit neveznek 

a csomók kioldójának? 

a) Szűz Máriát 

b) Szent Ritát 

c) Páduai Szent Antalt 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy  

csokoládét sorsolunk ki. A szeren-

csés nyertes nevét a december 

14-i számban közöljük.  

A november 16-i rejtvény nyer-

tese: Aradi Lászlóné volt. 

G.F. 

Létige 
30. Advent 1. vasárnapja: Iz 

2,1-5; Zs 121; Róm 13,11-

14; Mt 24,37-44 

1. h.: Iz 4,2-6; Zs 121; Mt 8,5-11 

2. k.: Iz 11,1-10; Zs 71; Lk 10,21-

24 

3. sz.: Iz 25,6-10a; Zs 22; Mt 

15,29-37 

4. cs.: Iz 26,1-6; Zs 117; Mt 

7,21.24-27 

5. p.: Iz 29,17-24; Zs 26; Mt 9,27-

31 

6. sz.: Iz 30,18-21.23-26; Zs 

146; Mt 9,35 - 10,1.6-8 

7. v.: Iz 11,1-10; Zs 71; Róm 15,4-

9; Mt 3,1-12 

Hirdetések 
Jövő vasárnap első vasárnap, a 

délelőtti mise végén imádkozzuk 

a Jézus Szíve litániát.  

P. Gy. 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Amikor háborúkról és 

lázadásokról hallotok, ne ré-

müljetek meg; ezeknek előbb 

meg kell történniük; de ez 

még nem a vég.” (Lk 21,9) 

Az egyik, november 30. és decem-

ber 7. közötti evangélium rövid 

részletének betűi kissé összeka-

varodtak; ABC sorrendbe rende-

ződtek: 

„Aknos eeékknrz adjm 

eekllőrt és aglnyórtu, és 

eeeeekllnpszt aaáábhlmmr 

és aáikklzs és aábbjklo a 

eekmnny aáábgnorsz.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét a december 14-i számban 

közöljük. 

A november 16-i játék nyertese:  

Horváth Erzsébet volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 
legfontosabb zarándokhelye. Hí-

vek ezrei keresik fel a kegyhelyet, 

hálát adni a Szűzanyának. 

Utunk következő állomása Te-

mesvár volt. Este Lauš Petar Ni-

kola atya temesvári sétára hívott 

minket, bevezetett a Püspökség 

kápolnájába is.  

Második nap délelőtt a gyönyö-

rűen felújított Székesegyházban 

Pál József Csaba temesvári püs-

pök atya fogadta csoportunkat és 

mesélt a székesegyházról, majd 

Kondé Lajos pasztorális helynök 

atya minden résztvevőnek egy 

személyre szóló elismerő okleve-

let adott át hálából az eddigi plé-

bániai szolgálatáért.  

A délelőtt folytatásaként temes-

vári idegenvezetőnk, Bajkai-

Fábián Róbert dómkántor, ide-

genvezető egész délelőttjét ránk 

szánva mesélt a város történeté-

ről, szakrális helyeiről.  

Délben folytattuk utunkat Ős-

Csanád felé. Bene Tamás plébá-

nos atya az évezredes történel-

münket őrző templomot mutatta 

be, ahol az a kőkoporsó látható, 

melyben Szent Gellért volt elte-

metve.  

A két nap minden perce lélek-

emelő volt. Az együtt imádkozá-

sok, beszélgetések, közös élmé-

nyek az összetartozás érzésével 

ajándékoztak meg bennünket. 

Mindez nem jöhetett volna létre, 

ha Lajos atya, a Pasztorális Hely-

nökség odaadó munkatársai, a 

minket fogadó atyák és hívek 

nem tették volna oda szívüket-

lelküket a szervezésbe, Ferdi-

nánd atya pedig nem támogatta 

volna ezt a zarándoklatot. Kö-

szönjük! 

M.T.É. 


